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Έτοιμο προς χρήση απολυμαντικό  

για επεμβατικές ιατρικές συσκευές 

απορρυπαντικό με άλατα τεταρτοταγούς αμμωνίου 

 

  
ΠΡΟΣΟΧΗ 

Ιδιότητες 

Το GERMOCID 2% είναι ένα έτοιμο προς χρήση διάλυμα για τον καθαρισμό, την 
απολύμανση και την απομόλυνση επεμβατικών ιατροτεχνολογικών προϊόντων 
πριν από το αυτόκλειστο. Ευρέως φάσματος, το GERMOCID 2% εκτελεί μια 
γρήγορη και αποτελεσματική καθαριστική και απολυμαντική δράση έναντι 
βακτηρίων, μυκήτων, μυκοβακτηρίων και ιών (αδενοϊός, HIV-HBV-HCV). Βολικό 
και εύκολο στη χρήση, το GERMOCID 2% δεν είναι διαβρωτικό, είναι συμβατό 
με τα συνήθη εξαρτήματα που χρησιμοποιούνται στα ιατρεία και αυξάνει τη 
δράση του όταν χρησιμοποιείται σε δεξαμενές υπερήχων. Η υψηλή 
αποτελεσματικότητα και ταχύτητα του GERMOCID 2% τόσο ως απολυμαντικό 
όσο και ως απορρυπαντικό παρουσία οργανικής ύλης (αίμα - σάλιο - οργανικά 
εκκρίματα), επιτρέπει τη χρήση του σε όλα τα ιατρικά, οδοντιατρικά, 
χειρουργικά και αισθητικά εργαλεία. Η απομάκρυνση των ακαθαρσιών δεν 
απαιτεί μηχανική δράση. 



Τρόπος χρήσης: Χρησιμοποιείται ως έχει. Βυθίστε τα προς επεξεργασία 
εργαλεία στο διάλυμα ανάλογα με το βαθμό απολύμανσης που θέλετε να 
αποκτήσετε και τον χρόνο επαφής που θέλετε να χρησιμοποιήσετε.  Ξεπλύνετε 
καλά με νερό πριν τη χρήση. Το διάλυμα παραμένει αποτελεσματικό για έως 
και 24 ώρες. Χρόνοι επαφής: 15 λεπτά εναντίον βακτηρίων και μυκήτων. 60 
λεπτά εναντίον μυκοβακτηρίων και ιών. 
Σύνθεση: 100,0 g προϊόντος περιέχουν: Χλωριούχο βενζαλκόνιο 2,0 g, 
Ορθοφαινυλοφαινόλη 0,2 g, συνδιαμορφωτικά, καθαρό νερό [όσο χρειάζεται] 
100,0 g. 

Προειδοποιήσεις: H319 Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό. H315 

Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος. H400 Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους 
οργανισμούς. H411 Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες 
επιπτώσεις. P273 Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον. P391 

Μαζέψτε τη χυμένη ποσότητα. P280 Φοράτε προστατευτικά γάντια και 
προστατεύστε τα μάτια/πρόσωπο. P337-P313 Εάν ο ερεθισμός των ματιών 
επιμένει, αναζητήστε ιατρική βοήθεια. P391 Μαζέψτε τη χυμένη ποσότητα. 
Ανακινήστε πριν τη χρήση. Το προϊόν δεν είναι συμβατό με απορρυπαντικά και 
ανιονικά επιφανειοδραστικά. 
Φυλάσσεται σε δροσερό, ξηρό μέρος μακριά από πηγές θερμότητας. 
Μετά το άνοιγμα, εάν αποθηκευτεί σωστά, το προϊόν διατηρεί την ισχύ που 
αναγράφεται στην ετικέτα. Μη χρησιμοποιείτε κατεστραμμένη συσκευασία. 
Για επαγγελματική χρήση. 

Απορρυπαντικό συμβατό με τον Κανονισμό ΕΚ αριθ. 648/2004 

Εγκυρότητα: 3 χρόνια 

Παρτίδα και λήξη: βλέπε συσκευασία 

ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΗ CE 0546 Ευρωπαϊκή Οδηγία 93/42 / ΕΟΚ 



Παρασκευαστής:  
GERMO SpA - Οδός Via Giotto 19/21 - 20032 Cormano (MI) Tηλ. 02 663 01 938  
www.germo.it - info@germodis.com 

MADE IN ITALY 

Οι προειδοποιήσεις ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με τις ενημερώσεις στο 
δελτίο δεδομένων ασφαλείας του προϊόντος 

 


